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“ 五平餅 ”
　長野、岐阜、富山、愛知、静岡などの中部
地方山間部に伝わる郷土料理「五平餅」。長
野県内では木曽・伊那・飯田地方が有名です
が、当会の活動エリアでも塩尻市木曽奈良井
地区などで親しまれています。
　粗めにつぶしたうるち米を串にさし、みそ
やしょうゆベースのタレをつけて焼くのが一
般的と思われますが、その形やタレには地域
毎の特色がみられます。焼かれたお米の香ば
しい風味と、タレの旨味が一体となり、どこ
か懐かしくほっとする味が大人気です。

（関連記事6頁掲載　清澤和恵編集委員）

“五平餅”
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Q．環境性能に優れた自動車等に対する自動車重量税
の減免措置について教えてください。

〔会社の税務 よろず相談室 171〕

　エコカー減税（自動車重量税）の
　　　　　　　　　　概要について

Ａ．環境性能が優れている検査自動車が、令和３年５
月１日から令和５年４月30日までの間に、新規検査（予
備検査を含みます。以下同じ。）により自動車検査証
の交付を受ける場合には、納付すべき自動車重量税が
減免（100パーセント・75パーセント・50パーセント・
25パーセント）されます。
　また、極めて環境性能に優れた検査自動車について
は、新規検査の有効期間満了後に受ける初回の継続検
査における自動車重量税も免除されます。

○以下、国土交通省ホームページより
〔適用期間〕・自動車重量税（重量税） ：令和 3 年 5 月 1 日～ 令和 5 年 4 月30日
〔適用内容〕・減税対象車について、滴用期間中に新車新規登録等を行った場合に限り、特例措置が適用 (1 回限り）
※１　新車新規登録時に免税を受けた車両については、初回継続検査時等も免税。
　　（車検証の有効期間が満了する日から起算して15日を経過する日までに車検証の交付等を受けた場合に限り適用。）
※２　継続検査、中古車の新規登録等を行う場合、原則として現行のエコカー減税の要件を満たす車について本則税率を適用。

1. 乗用車
対象・要件等 税目 特例措置の内容

・電気自動車
・燃料電池自動車
・天然ガス自動車（平成30年排出ガス規制適合）
・プラグインハイブリッド自動車

重量税 新車新規検査
免税※ 1

・クリーンディーゼル乗用車 免税※ 3、※ 4

　　　　　　　　　燃費性能
排出ガス性能

令和12年度燃費基準※ 5

60% 70% 75%  85% 90％ 達成
ガソリン車 •LPG 車

（ハイブリッド車を含む） 平成30年排出ガス規制50％低減※ 6 重量税 新車新規検査 25％軽減 50％軽減 免税※ 4

※３　令和 4 年 5 月 1 日以降に新車新規登録されたクリーンディーゼル車については、令和 2 年度燃費基準達成の車両に限り免税。
※４　新車新規登録時に免税を受けた令和12年度燃費基準120％以上を達成している車両については、初回継続検査時等も免税。
　　　（車検証の有効期間が満了する日から起算して15日を経過する日までに車検証の交付等を受けた場合に限り適用。）
※５　減免対象は、令和 2 年度燃費基準達成の車両に限る。
※６　継続検査、中古車の新規登録等を行う場合、平成17年排出ガス規制75％低減車についても、令和 2 年度燃費基準達成の車両

(WLTC 燃費値を持たないものに限る。）
　　　又は平成22年度燃費基準 +50％達成の車両 (WLTC 燃費値及び JC08 燃費値を持たないものに限る。） については本則税率を

適用。

2. 軽量車（車両総重量 2.5t 以下のトラック）
対象・要件等 税目 特例措置の内容

・電気自動車
・燃料電池自動車
・天然ガス自動車（平成21年排出ガス規制 NO×10％以上低減
  又は平成30年排出ガス規制適合）
・プラグインハイブリッド自動車

重量税 新車新規検査 免税※ 1

　　　　　　　　　燃費性能
排出ガス性能

平成 27 年度燃費基準※ 7

+5% +10% +15% +20% +25% ～

ガソリン車
（ハイブリッド車を含む）

平成 17 年排出ガス規制75％低減
又は

平成30年排出ガス規制50％低減
重量税 新車新規検査 25％軽減 50％

軽減
75％
軽減 免税

※７　継続検査、中古車の新規登録等を行う場合、平成22年度燃費基準 +32％達成の車両 (WLTC 燃費値及び JC08 燃費値を持た
ないものに限る。） についても本則税率を適用。
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3．中量車（車両総重量 2.5t 超 3.5t 以下のトラック）
対象・要件等 税目 特例措置の内容

・電気自動車
・燃料電池自動車
・天然ガス自動車（平成21年排出ガス規制 NO×10％以上低減
  又は平成30年排出ガス規制適合）
・プラグインハイブリッド自動車

重量税 新車新規検査 免税※ 1

　　　　　　　　　燃費性能
排出ガス性能

平成 27 年度燃費基準
+5% +10% +15% ～

ガソリン車
（ハイブリッド車を含む）

平成17年排出ガス規制75％低減
又は

平成30年排出ガス規制50％低減
重量税 新車新規検査

50％軽減 75％軽減 免税

平成17年排出ガス規制50％低減
又は

平成30年排出ガス規制25％低減
エコカー対象外 50％軽減 75％軽減

ディーゼル車
（ハイブリッド車を含む）

平成21年排出ガス規制
NO×・PM+10％低減

又は
平成30年排出ガス規制適合 重量税 新車新規検査

50％軽減 75％軽減 免税

平成21年排出ガス規制適合 エコカー対象外 50％軽減 75％軽減

４．軽量車・中量車（車両総重量 3.5 トン以下のバス）
対象・要件等 税目 特例措置の内容

・電気自動車
・燃料電池自動車
・天然ガス自動車（平成21年排出ガス規制 NO×10％以上低減
  又は平成30年排出ガス規制適合）
・プラグインハイブリッド自動車

重量税 新車新規検査 免税※ 1

　　　　　　　　　燃費性能
排出ガス性能

令和 2 年度燃費基準
達成 +5% +10% ～

ガソリン車
（ハイブリッド車を含む）

平成17年排出ガス規制75％低減
又は

平成30年排出ガス規制50％低減
重量税 新車新規検査 75％軽減 免税

平成17年排出ガス規制50％低減
又は

平成30年排出ガス規制25％低減
重量税 新車新規検査 50％軽減 75％軽減 免税

ディーゼル車
（ハイブリッド車を含む）

平成21年排出ガス規制
NO×・PM+10％低減

又は
平成30年排出ガス規制適合

重量税 新車新規検査 75％軽減 免税

平成21年排出ガス規制適合 重量税 新車新規検査 50％軽減 75％軽減 免税

５．重量車（車両総重量 3.5t 超のバス・トラック）
対象・要件等 税目 特例措置の内容

・電気自動車
・燃料電池自動車
・天然ガス自動車（平成21年排出ガス規制 NO×10％以上低減）
・プラグインハイブリッド自動車

重量税 新車新規検査 免税※ 1

　　　　　　　　　燃費性能
排出ガス性能

平成 27 年度燃費基準
+5% +10% +15% ～

ディーゼル車
（ハイブリッド車を含む） 平成28年排出ガス規制適合※ 8 重量税 新車新規検査 50％軽減 75％軽減 免税

※８　継続検査、中古車の新規登録等を行う場合、平成21年排出ガス規制 NOx+PM+10％低減車についても、平成27年度燃費基準
+5％達成以上の車両については本則税率を適用。

根拠法令等
措法90の12 ①～⑤、令３改正法附則81、措規40の４

（税制委員会：甕秀行、大池明、北澤剛 グループ稿）（監修：関東信越税理士会 松本支部）
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『あなたに身近で役
立つ情報をお届け
いたします♪』

　周波数89.4MHz しおじりコミュニティ放送㈱
（通称：高ボッチ高原 FM）は「地域の安全、安心、
未来のために」という想いのもと令和 3 年11月
から放送を開始したコミュニティ FM 放送局で
す。主な放送エリアは塩尻市・朝日村ですが、ス
マホやＰＣを使えば同社ＨＰ等から全国どこで
も聴取可能です。

　今回お話を伺った久野さんは、県内ラジオ局の
リポーターや結婚式、各種イベントでの司会業と
して活躍された後に、同局開局時からパーソナリ
ティに就任。塩尻市在住です。現在は毎週金曜
17時『イブニング高ボッチ』と木曜19時『あした
もなから』の２番組を担当されています。「ラジ
オが大好き」と話す久野さんに、ラジオの魅力、
話す際に心掛けていることをお伺いすると「魅力
は聴いてくださる方との距離感がすごく近く、反
応がすぐにあることです。近年は SNS の普及も
あって尚更それを感じます。また、ラジオは家事
やお仕事をしながら聴いてくださる方が多いと
思いますので分かりやすく丁寧に、“ あなたにお
話ししていますよ ”という気持ちでお伝えしてい
ます」とのこと。休日はお子さんと過ごす時間を
大切にしています。

　最近ラジオを聴く機会が少なくなっていまし
たが、地域イベントや天気、交通等身近で役立つ
情報や素敵な音楽、万が一の際には災害情報等、
改めてその可能性と魅力を教えていただくこと
が出来ました。素敵なお話をありがとうございま
した！

（清澤和恵編集委員）

　 ㈱トーメイはイベント
や展示会等の会場設営の
請負、それに伴う器具の

リースや各種看板・デザイン・パース製作、近年では
映像制作も手掛ける企業です。
　企業が商品やサービスを紹介する展示会、地方都市
等が観光 PR を行うイベント、美術館等での企画展で
は限られたスペースの中で、いかにして訪れた方にそ
の商品やサービス、観光地や作品の魅力を伝え、理解
を深めていただけるかが大変重要であり、出展者の
方々は知恵を絞ります。そんな時に確かな技術と豊富
な経験、アイディアを活かした会場設営で依頼主のお
手伝いをするのが当社です。
　例えば “ 舞踏会場のような会場 ” にしたいという
リクエストをいただいた際には、中世ヨーロッパのお
城にあるような「柱」や「手すり」等の装飾品を作成・
設置し華やかな雰囲気の会場を作り上げたそうで、な
により依頼主のイメージに沿った仕事を心掛けている
そうです。
　近年では、3D 映像やアニメーションを使用した映
像製作サービスにも取り組まれ、自治体の観光 PR 動
画、博物館紹介動画等も手掛けられ、今後は各企業で
の商品・サービス紹介動画をホームページ掲載用とし
て制作し、積極的に提案していきたいと語られました。
藤村社長様、貴重なお話をありがとうございました。
【参考】同社が制作した、国宝旧開智学校紹介映像「開
智学校の今昔」（YouTube 動画です。冒頭に CM が
入る際はスキップしてください）

（大沢利充編集委員）

『会場設営・映像制作を通じて、
　　　想いを伝えるお手伝い』

株式会社　トーメイ
松本市野溝木工
　代表取締役

藤村　重由  氏

しおじりコミュニティ
放送株式会社
塩尻市大門三番町

　久野　恵美子 さん法
人
会
　
無
料
会
員
相
談
室
実
施
中
　
折
込
の
相
談
カ
ー
ド
を
ご
利
用
く
だ
さ
い

YouTube
動画は

こちらから➡
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による旅客の運送 
②　適格簡易請求書の記載事項（取引年月日を除き
ます。）が記載されている入場券等が使用の際に
回収される取引（①に該当するものを除きます。） 

③　古物営業を営む者の適格請求書発行事業者でな
い者からの古物（古物営業を営む者の棚卸資産に
該当する場合に限ります。）の購入 

④　質屋を営む者の適格請求書発行事業者でない者
からの質物（質屋を営む者の棚卸資産に該当する
場合に限ります。）の取得 

⑤　宅地建物取引業を営む者の適格請求書発行事業
者でない者からの建物（宅地建物取引業を営む者
の棚卸資産に該当する場合に限ります。）の購入 

⑥　適格請求書発行事業者でない者からの再生資源
及び再生部品（購入者の棚卸資産に該当する場合
に限ります。）の購入

⑦　適格請求書の交付義務が免除される上記１④の
３万円未満の自動販売機及び自動サービス機から
の商品の購入等 

⑧　適格請求書の交付義務が免除される上記１⑤の
郵便切手類のみを対価とする郵便・貨物サービス
（郵便ポストに差し出されたものに限ります。） 
⑨　従業員等に支給する通常必要と認められる出張
旅費等（出張旅費、宿泊費、日当及び通勤手当）

　令和５年10月１日から複数税率に対応した仕入税額
控除の方式として、「適格請求書等保存方式」（いわゆ
るインボイス制度）が導入されます。既に令和３年10
月１日から適格請求書発行事業者の登録申請の受付は
開始されています。
１　適格請求書発行事業者には、国内において課税資
産の譲渡等を行った場合に、相手方（課税事業者に
限ります。）から適格請求書の交付を求められたと
きは適格請求書の交付義務が課されています。ただ
し、適格請求書発行事業者が行う事業の性質上、適
格請求書を交付することが困難な次の取引について
は、適格請求書の交付義務が免除されます。
①　３万円未満の公共交通機関（船舶、バス又は鉄
道）による旅客の運送 

②　出荷者等が卸売市場において行う生鮮食料品等
の販売（出荷者から委託を受けた受託者が卸売の
業務として行うものに限ります。）

③　生産者が農業協同組合等に委託して行う農林水
産物の販売 （無条件委託方式かつ共同計算方式に
より生産者を特定せずに行うものに限ります。） 

④　３万円未満の自動販売機及び自動サービス機に
より行われる商品の販売等

⑤　郵便切手類のみを対価とする郵便・貨物サービ
ス（郵便ポストに差し出されたものに限ります。）

２　なお、請求書等の交付を受けることが困難である
などの理由により、次の取引については、一定の事
項を記載した帳簿のみの保存で仕入税額控除が認め
られます
①　適格請求書の交付義務が免除される上記１①の
３万円未満の公共交通機関（船舶、バス又は鉄道）

　　適格請求書等保存方式における
　　　　適格請求書交付義務の免除等

大 塚 賢 治税理士

参考：「国税庁　消費税の仕入税額控除制度における適格請求　
書等保存方式に関するＱ＆Ａ問１」

大塚会計事務所
　　〒399-0014 松本市平田東 1-25-11

TEL・FAX0263-85-7330
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た」「形が神道の祭祀で捧げられる【御幣】に似せて
作られたから」等の説があるようです。江戸時代の中
期頃から中部地方の山間部では食べられていたようで
すが、当時は現在と違ってお米が大変貴重でしたから、
お祭りや祝いの場など特別な時に食べられていたと考
えられています。あまりの美味しさに一人でお米五合
分の五平餅を食べてしまう人もいたようで「五平五合」
なんて言葉も伝わっているそうです。
　前述のサービスエリアや道の駅はもちろん、土産物
店やスーパーなどでも購入できますし、ネットショッ
ピングでも手軽にお求めいただけます。旅のお土産、
ちょっとした贈り物にどこか懐かしくほっとする味の
五平餅はいかがでしょうか。（清澤和恵編集委員）

いる。特に私としては仕事の関係で三つのショックで
大変だ。コロナ・ウッド・ロシア。これらの話を始め
ると話が尽きない。
　この他にもう一つ気になる事がある。それは、人の
数が多い状態を「たくさん」と表現している事である。
テレビを見ていると尚更気になる。人は物ではない。
人は者であって物ではない。「大勢」と表現するべき
ではないかといつも思っている。日本語の乱れは前か
ら気になっていた。「ら」抜き言葉は勿論であるが、「た
くさん」の乱発はもう「沢山」だ。これで良いのだろ
うか。誰か教えてほしい。

　中部地方の高速道路サービスエリアや道の駅などで
休憩する際に、店先から漂う芳ばしい香りに誘われ五
平餅を買われたことはございませんか？一口かじりつ
けば少し焦げたお米の香ばしさと甘み、甘辛いタレの
味が口中に広がり幸せな気持ちに。古くから老若男女
に愛されてきた伝統の味です。
　炊き上げたうるち米を粗めにつぶして串に刺し、み
そやしょうゆベースのタレで焼いたシンプルな料理で
すが、その形は「わらじ型」「円形」「団子状」など色々
あり、タレについてもみそベースかしょうゆベースか、
ゴマやクルミ、エゴマを使うか使わないか…等々、季
節や地域、お店やご家庭ごと様々です。
　どこか親しみやすい名前の由来は「五平（もしくは
五兵衛）という人物が飯をつぶしてみそを付けて食べ

　松本法人会の広報誌「まつもとほ
うじん」は発行以来、６月号で 569

号となる。長い年月を感じる。毎月発行の当誌は全国
でも稀有な存在である。この度、広報委員会の正副委
員長にも誌面の一隅を与えていただき、不定期である
が思っていることを呟きたい。
　新型コロナウイルスの蔓延で世界中の歯車が狂って
しまった。仕事、団体、個人等々多方面で影響が出て

「近頃気になる事」
広報委員長　百瀬 衛貴男

この度、新コーナーとして『松本法人会広報委員会 正副委員長コラム』を不定期連載することとなりました。
広報委員会委員長と２名の副委員長に持ち回りでフリーエッセイを執筆していただきますのでよろしくお願
いいたします。

『どこか懐かしく、ほっとする味
が大人気　～ 五平餅 ～』

【ふるさとの食】シリーズ 26

（不定期連載）

コラムコラム新コーナ
ー

新コーナ
ー

松本法人会広報委員会 正副委員長正副委員長
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―第47回通常総会開催報告―
　4 月25日、青年部第 47 回通常総会が開催され、予
定された議事（前年度事業・収支決算報告、新年度事
業・予算計画案）も無事承認されました。
　総会前には、地元で活躍される音楽家の方（サクソ
フォン奏者、ギター奏者）をお招きしてオープニング
演奏会を行うとともに、総会終了後には㈱信州スポー
ツスピリット片貝雅彦社長を講師にお迎えしての講演
会を開催しました。

　松本法人会には青年部と女性部が組織され、税務
はもちろん企業経営に役立つ各種研修会や親睦事業、
更には社会貢献事業をそれぞれ精力的に展開してい
ます。

―第43回通常総会開催報告―
　4 月19日、女性部第 43 回通常総会がアルピコプラ
ザホテルにて開催されました。予定されていた議事が
全て無事承認され、新年度の事業運営がスタートいた
しました。
　また総会後には松本税務署法人課税第一部門統括官
の城倉亜由美様に講師をお願いし、「 女性職員の小話
～転機 」というテーマで、楽しく大変参考になるお
話を聞かせていただきました。

青年部コーナー

青年部・女性部　部員大募集中！！

女性部コーナー

お問い合わせは事務局まで（電話：0263-35-8080）

　あなたも青年部・女性部活動に参加し、スキルアッ
プを図るとともに異なる業種や地域の仲間と出会える
機会を探してみませんか！

廣田青年部長
講師の片貝雅彦社長

小林女性部長
講師の城倉統括官
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■概　要
　税務署や国税局で「税のスペシャリスト」として勤務
する税務職員（国家公務員）を募集します。
■受験資格
１．令和４年４月１日において高等学校又は中等教育
学校を卒業した日の翌日から起算して３年を経過し
ていない者及び令和５年３月までに高等学校又は中
等教育学校卒業見込みの者

２．人事院が上記１に掲げる者に準ずると認める者
■試験の程度　高等学校卒業程度
■申込方法等
　【原則】インターネット申込み
〇次のアドレスへアクセスし、説明に従い入力する。

　　https://www.jinji-shiken.go.jp/juken.html

　〇受付期間
　　令和４年６月20日㈪　午前９時～6月29日㈬
　　〔受信有効〕

税務職員募集のお知らせ
（採用試験要綱）

2022 年度
　　【インターネット申込みができない場合】
〇問合せ先：　希望する第１次試験地を所轄する
　　　　　　　国税局（沖縄国税事務所）

■試験日
　第１次試験日　令和４年９月４日㈰
　第２次試験日　令和４年１０月12日㈬～１０月２1日㈮
                のいずれか第 １次試験合格通知書
                で指定する日時
■合格者発表日
　第１次試験合格者　令和４年10月６日㈭
　最 終 合 格 者　令和４年11月15日㈫
■問合せ先
　〇インターネット申込みに関する問合せ
　　人事院人材局試験課　TEL.03-3581-5311
　　　　　　　　　　　　内線 2333
　　午前９時～午後 5時
　　（土・日曜日及び祝日等の休日は除く。）
　〇上記以外の問合せ
　　関東信越国税局人事第二課試験係
　　　　TEL:（付加ダイヤル）048-600-3290　内線 2097
　　　　※発信音のあと内線番号を押してください。
　　午前９時～午後５時
　　（土・日曜日及び祝日等の休日は除く。）

上げます。

　当会会員企業の皆様にお知合いやお取引先の事業
所（法人・個人※支店・営業所等も）をご紹介いただ
き、当会へのご入会のきっかけとさせていただく運動
です。※詳しくは先月号付録のオレンジ色のチラシを
ご覧ください。ご協力よろしくお願い申し上げます。

　先月号の広報誌でもご案内の通り、今年も５月から
“ 法人会やまびこ運動 ” をスタートしております。ご
承知の通りこの運動は、会員企業の皆様のお取引先や
お知り合いの事業所をご紹介いただき、法人会への入
会をお勧めしていく取り組みです。
　現在、新型コロナウイルス感染症の影響により、会
員企業の皆様におかれましても大変なご苦労をなされ
ている中、誠に恐れ入りますが、ご協力をお願い申し

「法人会やまびこ運動」って何？

〈人事院 採用情報 NAVI〉
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コロナワクチンの４回目接種
　日本でも５月末からコロナワクチンの４回目接
種が始まったようです。まず４回目の接種対象と
されるのは「60歳以上の方」「18歳以上で基礎疾患
がある方」「医師が重症化リスクが高いと判断した
方」とのことです。
　今年５月に公表されたデータでは国内でワクチ
ン接種をした方の割合は２回摂取した方が約８割、
３回摂取した方は６割程度となっていますが、３
回目接種の効果はイギリス保健当局のデータに
よると、ワクチンを接種していない人と比べて
「入院防止（重症化を防ぐ）効果」が４週後で約
90％、14週後では約75％確認できるのに対して、「発
症防止効果」は４週後では60～75％あるのが 15週

後以降は25～40％に下がってしまうという結果に
なっています。接種を重ねることにより入院を要
する重症化リスクを下げる効果は比較的維持され
る一方で、発症自体を防ぐ効果はあまり継続しな
いことが分かってきており、４回目の接種にも同
様の効果が予想されます。なお、イスラエルやイ
ギリスでは４回目の接種が進んでいますが、これ
まで同様に局所の痛み、倦怠感、頭痛、発熱など
の副反応が報告されているようです。
　３回目の接種に伴う副反応を受け「４回目はど
うしよう…」という声も数多く聞かれますが、依
然として新規感染者数が高止まりしている状況な
ので、４回目、それ以降も定期的にワクチンの接
種は必要となるのでしょうか。一日も早くワクチ
ン接種が不要な状況になる、もしくは副反応がな
いワクチンが開発されることを期待しております。

　４月29日に令和４年度春の叙勲が発令され、当会の神澤陸雄会長
（キッセイ薬品工業㈱会長兼最高経営責任者）が、社会の様々な分野に
おける功績の内容に着目し、顕著な功績を挙げた方を表彰する、旭日
中綬章（薬事功労）を受章されましたことをご報告いたします。

誠におめでとうございました。

松本法人会　松本法人会　神澤会長神澤会長がが
旭日中綬章旭日中綬章をを受章受章されましたされました

神澤陸雄会長神澤陸雄会長
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福利厚生のページ

松本支社
TEL 0263-32-0829
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　当会では地球温暖化対策の一環として環境省
の推進するクールビズ運動を、本年も下記要領
にて実施致します。
期　　間　６月１日～９月 30日まで

対象行事　当会全行事（各種会議・研修会等）
　　　　　日常業務
対　　象　当会役職員及び会員
内　　容　①室温 28℃管理に努める。
　　　　　②涼しく効率的に働くことができる
　　　　　　服装（ノーネクタイ等）。但し、
　　　　　　強制するものではない。

６月の予定
１日川手部会総会・税務研修会、租税教室（島内小学校）　
２日広報委員会編集会議　３日税制委員会グループ会
議、松本Ａブロック税務研修会　６日塩尻部会税務研
修会・総会、租税教室（今井小学校）　７日青年部第
一・第三委員会幹事会、租税教室（三郷小学校）　８
日豊科部会総会・税務研修会、租税教室（鎌田小学校）　
９日６月役員会　10日松本Ｂブロック税務研修会　13
日穂高部会総会・税務研修会　14日県連総会　15日松
本Ｃブロック税務研修会　16日女性部６月例会　17日
総務委員会　18日会員親睦ゴルフ大会　20日租税教室
（穂高北小学校）　21日青年部６月例会　22日松本Ｄブ
ロック税務研修会　23日租税教室（波田小学校）　24
日租税教室（清水小学校）　27日決算説明会　28日松
本Ｅブロック税務研修会　30日租税教室（明南小学校）

決 算 説 明 会
（法人税・消費税の説明会／５月決算法人対象）

６月27日㈪　午後２時より松本市駅前会館「大会議室」
※会場設営（距離確保）、手指消毒、検温等の実施
といった安全対策を行い開催いたします。ご参加
いただく方にはマスクの着用にご協力をお願いい
たします。
　なお、感染拡大状況により中止となる場合もご
ざいますがご了承願います。

【税務署からのお知らせ】【税務署からのお知らせ】

◇主に個人事業者の方を中心として、消費税の課税事
業者の方向けにインボイス発行事業者の登録申請相
談会を次のとおり開催します。

会　場　松本市勤労者福祉センター　３－３会議室
　　　　（松本市中央４丁目７番26号）
日　程　令和４年６月22日㈬　
　　　　　１回目　午前10時から12時まで
　　　　　２回目　午後２時から４時まで
定　員　各回60名（先着順）
内　容　・インボイス制度の概要（説明）
　　　　・インボイス発行事業者の登録申請方法（説明）
　　　　・登録申請手続のサポート（案内）

※登録申請をされる方は、スマートフォン、
マイナンバーカード及び暗証番号をご用意
ください。

その他　新型コロナウイルス感染症の感染状況により
相談会の開催を延期又は中止する場合があり
ます。
来場に当たっては、駐車場に限りがあります
ので、できるだけ公共交通機関をご利用くだ
さい。

問合先　松本税務署　個人課税第一部門
　　　　　　　　　　　　0263-39-3261（直通）

旧松本市内の部会の皆様へ旧松本市内の部会の皆様へ　　
　令和４年度の当会会費を、口座振替で納入いただいている旧松本市内の会員各位には、個別にご通知のと
おり、６月13日㈪にご指定の口座から引落しをさせていただきますのでよろしくお願いいたします。
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個人情報の取扱について
　当会は、会員企業に係る「個人情報」
を研修会・諸会議の開催通知、機関紙
等の送付並びに福利厚生制度のご案内
など、本会の事業活動のために利用し、
それ以外の目的で利用することは一切
ありません。
　また、お届けいただいた個人情報の
開示、訂正等のお問い合わせは下記窓
口までお願いいたします。
一般社団法人松本法人会　個人情報取扱係

　　発　行　所 
一般社団法人 松本法人会

〒390‐0814
長野県松本市本庄1丁目3番10号

TEL（0263）35‐8080 
FAX（0263）36‐0839 
編集人　 百瀬衛貴男 
（毎月１回１日発行） 

印刷所　アサカワ印刷株式会社

「了智上人（＝佐々木高綱？）
の墓」（松本市）

　松本市島立に広がる田園
地帯の一角に、了智上人の
墓とされる場所がございま
す。了智上人は親鸞上人の
下で修業を積まれた鎌倉時
代の僧で、俗名が佐々木四
郎高綱という有名な武将で
あったとされ、墓石の裏側

には高綱の銘文も刻まれています。二人は別人という説
もあるようですが、現在放送中の NHK 大河ドラマ「鎌
倉殿の13人」に高綱が登場したことでにわかに注目され
ることになりました。（大沢利充編集委員）

お気軽にご相談下さい。
ご相談・お見積りは無料です。

初回のアドバイス（1時間）は無料です。

求人・採用に関することは、専門家にすべてお任せ下さい！
経験豊富な求人・採用コンサルタントが、あらゆる職種・雇用
形態の求人・採用活動を最先端の求人媒体を活用し、全面
的に支援します！！

人手不足でお困りではありませんか？
超人手不足時代到来！早期対応が必要です！！

求人・採用コンサルタント

廣田　伸一
25年以上培った求人・採用ノウハウを活
かし、中小企業の求人・採用支援で地域
貢献します。
※（一社）松本法人会青年部
　2017～2022年　青年部長就任

株式会社 ヒューマンリソーストータルサービス
〒399-0706 長野県塩尻市大字広丘原新田572-13
　　　　　  エスケーパレスⅡ201
TEL 0263-31-3611 /FAX 050-3451-7282
e-mail info@hrt-s.co.jp　URL https://hrt-s.co.jp/

求人掲載・運用代行サービスのご案内
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